

新闻快览



6月27日,国网银川供电公司变电运维中心员工在甘露330千伏变电站开展“人机联合”巡检。

近日,全国多地普遍迎来高温天气,用电负荷持续走高。宁夏银川市电力部门加强日常巡检,采取“人工巡视+智能巡检”的方式,提升巡检密度、质量,加强对核心枢纽变电站和重要输电线路巡检,保障电网安全迎峰度夏。

【新华社记者 王鹏 摄】



在广西桂林市龙胜各族自治县龙胜镇第二小学,学生们在课间练习三人板鞋(6月26日报)。

广西龙胜各族自治县龙胜镇第二小学是一所少数民族学生为主的学校。近年来,学校将“绣球”“竹竿舞”“多耶舞”等民俗体育、歌舞项目引入体育课、大课间、课后服务等环节,让学生们体验式学习中华优秀传统文化。

龙胜各族自治县是中南地区最早成立的少数民族自治县,八成以上人口是少数民族。近年来,当地教育部门积极开展传统文化的发掘整理保护,编制少数民族传统体育运动校本教材,编排课间少数民族传统歌舞,推动非遗项目进校园,推动多民族文化深度融合。

【新华社记者 周密 摄】



6月27日,在比利时布鲁塞尔,欧盟峰会与会领导人准备参加合影。欧盟峰会27日在比利时首都布鲁塞尔举行,欧洲理事会当晚通过欧盟新领导层人选。原计划两天的欧盟峰会当晚提前结束。

【新华社记者 赵丁喆 摄】



6月25日,在埃及开罗的“茶和天下·尼罗雅集”活动现场,埃及嘉宾品尝中国茶。“中埃伙伴年”首场文化活动“茶和天下·尼罗雅集”活动暨厦门文旅推介会近日在埃及首都开罗举办。

【新华社记者 王东震 摄】

扎实推动 知行合一

——各地结合实际推动党纪学习教育见行见效

□ 新华社记者

高标准高质量开展党纪学习教育,不仅要触及思想和灵魂深处,更要把学习教育效果体现到行动上。连日来,各地各部门坚持开展党纪学习教育与中心工作两手抓、两促进,把开展党纪学习教育同落实党中央重大决策部署、完成本地区本部门本单位重点工作紧密结合起来,坚持推动遵规守纪与强化履职尽责同步发力,推动党纪学习教育融入日常、抓在经常。

关键少数“领学” 流动党员“不掉线”

清单式导学、案例式教学、专题式研学……江苏省扬州市邗江区第一时间制定区委常委会、区级领导和基层党组织党纪学习教育重点事项清单,并细化为38项学习要求。同时,邗江区为869名流动党员准备了“明纪于心”家乡快递,附上一封信、《中国共产党纪律处分条例》读本等,确保“离乡不离党、流动不流失”。

各地为确保党纪学习教育扎实推进、不落死角,一手抓“关键少数”带动绝大多数,一手抓薄弱环节,确保基层党组织、流动党员学习不掉线。

6月3日,山西省长治市上党区纪委监委案件审理室负责人在太行乡村振兴人才中心做了一场专题解读,授课对象是全区188个村(社区)“一把手”。连日来,山西针对基层师资力量不足的问题,组织180名市县师资骨干专题培训,奔赴各地“送学”。

为确保学有质量,各地注重因人施教、因地制宜。江苏省扬州市利用本地红色资源、廉洁文化资源,遴选推出8条研学线路向村(社区)、“两企三新”等1.5万个基层党组织推荐。山西省大同市为流动党员线上送学,为“三新”领域党员送训上门,为在职党员与老年体弱党员、离退休党员结对帮学等。

用好“活教材” 深挖“风险点”

“前任违纪,后任警惕。”重庆潼南区太安镇太平村党支部书记文春来说。5月23日,他与35名党员一起走进潼南区小微腐败警示教育基地,对照该村原党支部书记高某违纪案例展开剖析讨论。

党纪学习教育开展以来,各地注重用身边事教育身边人,让党员干部更受触动、明底线、知敬畏。“别人的‘后悔药’就是自己的‘预防针’,要始终做到忠诚干净担当。”

江苏省南通市海门区一位干部说。当地纪委监委编印《违纪违法党员干部忏悔警示录》下发,党员们结合案例教育党员干部自查自省。

思考在实例中深入,感受在实境中深刻。各地深入排查违纪背后权力运行的风险点、制度建设的关键点、监督管理的空白点,梳理形成本系统高危行为负面清单,从制度上完善风险防控。

江苏省镇江市卫生健康委组织新提拔干部、年轻干部、党支部书记、关键岗位干部等160余人次赴润州法院,现场旁听违纪违法案件庭审,并进一步梳理相关制度,完善内部管理和风险预防措施。

吉林省市场监督管理厅梳理出“破纪”风险点153个,针对性制定防范措施350条。与此同时,对于排查出的“破纪”风险和防范措施,实现责任到人,党支部书记履行主体责任,机关党委履行监督责任,形成“责任落实清单”。

真抓实干 融入日常

各地开展党纪学习教育过程中,抓住一个“实”字,落在一个“干”上,实现以学促干、服务大局。



6月28日,党员们在嘉兴南湖红船旁重温入党誓词。“七一”临近,来自全国各地的党员们来到浙江嘉兴南湖,在红船旁和南湖革命纪念馆开展重温入党誓词、上党课、参观学习等系列主题活动。【新华社记者 徐昱 摄】

新修订的国境卫生检疫法自2025年元旦起施行

新华社北京6月28日电(记者邹多)十四届全国人大常委会第十次会议28日表决通过国境卫生检疫法修订草案,自2025年1月1日起施行。

这部旨在加强国境卫生检疫工作、防止传染病跨境传播、保障公众生命安全和身体健康、防范和化解公共卫生风险的法律,共八章,包括总则、检疫查验、传染病监测、卫生监督、应急处置、保障措施、法律责任、附则。

新修订的国境卫生检疫法明确,在中华人民共和国对外开放的口岸,海关依照本法规定履行检疫查验、传染病监测、卫生监督 and 应急处置等国境卫生检疫职责。

在部门职责分工方面,明确海关总署统一管理全国国境卫生检疫工作。国务院卫生健康主管部门、国务院疾病预防控制中心和其他有关部门依据各自职责做好国境卫生检疫相关工作。

对检疫涉及的个人信息等,该法规定海关履行国境卫生检疫职责,应当依法保护商业秘密、个人隐私和个人信息,不得侵犯有关单位和个人的合法权益。

对进出境人员检疫查验措施,新修订的国境卫生检疫法明确,海关可以根据要求进行体温检测、医学巡查等一般检疫查验措施,还可以根据情况,对有关进出境人员实施流行病学调查、医学检查等进一步的检疫查验措施。进境的外国人若拒绝接受相关检疫查验措施的,海关可以作出不准其进境的决定,同时通知移民管理机构。另外,海关总署应当根据境内外传染病监测和风险评估情况,不断优化检疫查验流程。

新修订的国境卫生检疫法还规定,海关总署可以根据境内外传染病监测和风险评估情况,对有关口岸的卫生检疫措施作出便利化安排。此外,对进出境人员违反本法规定,不如实申报健康状况、相关信息或者拒绝接受检疫查验的,明确由海关责令整改,可以给予警告或者处一万元以下的罚款;情节严重的,处一万元以上五万元以下的罚款。

大理恒盛汽车贸易有限责任公司招租项目招租公告

项目编号:YNXY2024-016

一、标的条件

大理恒盛汽车贸易有限责任公司招租项目,项目业主为大理市满江街道珠海社区居委会山西股份经济合作社,招标代理机构为云南鑫扬工程项目管理咨询有限公司,项目已具备招租条件,现在分别在大理日报刊登公告,在大理市满江街道公示栏、大理市满江街道珠海社区居民委员会公示栏、山西居民小组公示栏以粘贴的方式发布本公告,对以下标的物按现状面向社会进行公开竞价招租,现将有关事项公告如下,欢迎符合条件的企业和个人参与报名。

二、标的物概况

1.标的物概况:大理恒盛汽车贸易有限责任公司招租项目,本标的物

位于大理市苍山东路山西村龙山建材市场旁(大理市满江街道苍山路大理庆丰汽配城东侧),占地面积10.1亩,标的物内建筑物面积约占70%,院子空地面积约占30%,土地和地上建筑物整体对外出租。

2.计划租期:标的物的租期为五年零十个月(七十个月)到期后标的物与周边三块地48.83亩同步统一开发。

3.标的物最低起租价为:单价不低于7.50万元/年/亩,总价不低于75.75万元/年,每月不低于63125.00元,5年10个月起租总价不低于441.875万元。

三、资格条件:

1.承租入需完全响应本项目招租需求相关内容(自行承诺,且对承诺的

真实性、有效性负责)。

2.具有独立承担民事责任能力的法人、其他组织或者年满18周岁具有民事行为能力的自然人。

3.具有履行合同的能力和相应的人员。

4.标段标的报名成功后需在规定的时间内一次性缴纳80万元(捌拾万元整)的竞标保证金。

四、报名和竞标时间

1.报名时间:2024年7月1日至2024年7月5日(5个工作日)北京时间每日上午9:00—11:30,下午2:00—5:30(法定节假日、公休日除外)。

2.本次招租的竞价时间为:2024年7月11日9时30分。

3.竞标地点:大理天发酒店二楼会议室。

注:报名时请联系代理机构进行报名及领取资料。

招租人:大理市满江街道珠海社区居委会山西股份经济合作社
地址:大理市满江街道珠海社区山西居民小组
联系人:赵先生
电话:13987204031

代理机构:云南鑫扬工程项目管理咨询有限公司
地址:大理市经济开发区洱海国际生态城4幢2单元715号
联系人:刘先生
电话:13988550695

2024年7月1日